
Sicherheitsdokument für Schminktisch mit LED-Beleuchtung 

Produktbeschreibung: 

Dieser Schminktisch von ECD Germany ist aus hochwertigem MDF-Material gefertigt und 

verfügt über eine integrierte LED-Beleuchtung. Mit den Maßen von 90x38x137 cm bietet 

er eine großzügige und gut organisierte Fläche für Ihre Schönheits- und Pflegeprodukte. Der 

mitgelieferte Hocker ist ergonomisch gestaltet für maximalen Komfort beim Schminken 

und Frisieren. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Elektrische Sicherheit: 

   - Stellen Sie sicher, dass die LED-Beleuchtung ordnungsgemäß angeschlossen und nicht 

mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Kontakt kommt. 

   - Verwenden Sie ausschließlich geeignete Stecker und Steckdosen gemäß den lokalen 

Vorschriften. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die LED-Beleuchtung auf Beschädigungen oder 

Fehlfunktionen. 

2. Material- und Konstruktionshinweise: 

   - Der Schminktisch besteht aus MDF, das bei Kontakt mit Flüssigkeiten aufquellen 

kann. Vermeiden Sie daher die Ansammlung von Feuchtigkeit auf der Oberfläche. 

   - Zur Reinigung verwenden Sie ein leicht feuchtes Tuch und milde Reinigungsmittel. 

Schärfere Chemikalien können die Oberfläche beschädigen. 

3. Gewichts- und Belastbarkeitshinweise: 

   - Achten Sie darauf, das Gewicht auf dem Tisch und in den Schubladen gleichmäßig zu 

verteilen, um Verformungen oder Beschädigungen zu vermeiden. 

   - Der im Lieferumfang enthaltene Hocker ist für ein maximales Körpergewicht von 120 

kg ausgelegt. 

4. Aufstellungs- und Platzierungshinweise: 

   - Platzieren Sie den Schminktisch auf einer ebenen Fläche, um Stabilität zu 

gewährleisten. 

   - Halten Sie den Schminktisch von direkter Sonneneinstrahlung fern, um Verfärbungen 

oder Materialschäden zu verhindern. 

5. Montagehinweise: 

   - Befolgen Sie die mitgelieferte Montageanleitung sorgfältig. Eine unsachgemäße 

Montage kann zu Instabilität und Verletzungsgefahr führen. 

   - Vermeiden Sie den Verlust von Montagezubehör wie Schrauben und Bolzen. 

Allgemeine Sicherheitshinweise: 

- Bewahren Sie kleine Teile und Zubehör außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um 

Erstickungsgefahr zu vermeiden. 



- Vorsicht bei der Verwendung des Produkts durch Kinder – stets unter Aufsicht von 

Erwachsenen. 

- Regelmäßige Inspektionen des Tisches und der LED-Beleuchtung tragen zur 

Langlebigkeit und Sicherheit des Produkts bei. 

Entsorgung: 

- Entsorgen Sie das Produkt und seine Teile gemäß den lokalen Entsorgungsvorschriften für 

Elektro- und Holzmöbel. 

Sollten weitere Fragen zur Sicherheit oder zur korrekten Nutzung des Produkts bestehen, 

wenden Sie sich an den Hersteller oder das Verkaufspersonal von ECD Germany. 

  



Safety document for dressing table with LED lighting 

Product description: 

This dressing table from ECD Germany is made of high-quality MDF material and has 

integrated LED lighting. Measuring 90x38x137 cm, it offers a spacious and well-organized 

surface for your beauty and care products. The stool supplied is ergonomically designed for 

maximum comfort when applying make-up and doing your hair. 

Important safety information: 

1. electrical safety: 

   - Ensure that the LED lighting is properly connected and does not come into contact with 

water or other liquids. 

   - Only use suitable plugs and sockets in accordance with local regulations. 

   - Check the LED lighting regularly for damage or malfunctions. 

2. material and construction information: 

   - The dressing table is made of MDF, which can swell on contact with liquids. Therefore, 

avoid the accumulation of moisture on the surface. 

   - For cleaning, use a slightly damp cloth and mild cleaning agents. Harsher chemicals can 

damage the surface. 

3. weight and load capacity instructions: 

   - Make sure that the weight is evenly distributed on the table and in the drawers to avoid 

deformation or damage. 

   - The stool included in the scope of delivery is designed for a maximum body weight of 

120 kg. 

4. installation and placement instructions: 

   - Place the dressing table on a flat surface to ensure stability. 

   - Keep the dressing table away from direct sunlight to prevent discoloration or material 

damage. 

5. installation instructions: 

   - Follow the installation instructions supplied carefully. Incorrect installation can lead to 

instability and risk of injury. 

   - Avoid losing mounting accessories such as screws and bolts. 

General safety instructions: 

- Keep small parts and accessories out of the reach of children to avoid the risk of choking. 

- Take care when children use the product - always under adult supervision. 

- Regular inspections of the table and LED lighting contribute to the longevity and safety of 

the product. 

Disposal: 



- Dispose of the product and its parts in accordance with the local disposal regulations for 

electrical and wooden furniture. 

If you have any further questions about safety or the correct use of the product, please 

contact the manufacturer or the sales staff at ECD Germany. 

  



Document de sécurité pour coiffeuse avec éclairage LED 

Description du produit : 

Cette coiffeuse de ECD Germany est fabriquée en MDF de haute qualité et dispose d'un 

éclairage LED intégré. Avec ses dimensions de 90x38x137 cm, elle offre une surface 

généreuse et bien organisée pour vos produits de beauté et de soins. Le tabouret fourni est 

ergonomique pour un confort maximal lors du maquillage et de la coiffure. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. sécurité électrique : 

   - Assurez-vous que l'éclairage LED est correctement branché et qu'il n'est pas en contact 

avec de l'eau ou d'autres liquides. 

   - Utilisez uniquement des fiches et des prises appropriées, conformément aux 

réglementations locales. 

   - Vérifiez régulièrement que l'éclairage à LED n'est pas endommagé ou ne fonctionne pas 

mal. 

2. indications sur les matériaux et la construction : 

   - La coiffeuse est en MDF, qui peut gonfler au contact de liquides. Évitez donc 

l'accumulation d'humidité sur la surface. 

   - Pour le nettoyage, utilisez un chiffon légèrement humide et des produits de nettoyage 

doux. Les produits chimiques plus agressifs peuvent endommager la surface. 

3. indications de poids et de capacité de charge : 

   - Veillez à répartir uniformément le poids sur la table et dans les tiroirs afin d'éviter les 

déformations ou les dommages. 

   - Le tabouret inclus dans la livraison est conçu pour un poids corporel maximal de 120 kg. 

4. instructions d'installation et de placement : 

   - Placez la coiffeuse sur une surface plane afin de garantir sa stabilité. 

   - Tenez la coiffeuse à l'écart de la lumière directe du soleil afin d'éviter toute décoloration 

ou détérioration des matériaux. 

5. instructions de montage : 

   - Suivez attentivement les instructions de montage fournies. Un montage incorrect peut 

entraîner une instabilité et un risque de blessure. 

   - Évitez de perdre les accessoires de montage tels que les vis et les boulons. 

Consignes générales de sécurité : 

- Rangez les petites pièces et les accessoires hors de portée des enfants afin d'éviter tout 

risque d'étouffement. 

- Attention à l'utilisation du produit par des enfants - toujours sous la surveillance d'un 

adulte. 



- Des inspections régulières de la table et de l'éclairage LED contribuent à la longévité et à la 

sécurité du produit. 

Élimination des déchets : 

- Éliminez le produit et ses pièces conformément aux réglementations locales en matière 

d'élimination des déchets pour les meubles électriques et en bois. 

Si vous avez d'autres questions concernant la sécurité ou l'utilisation correcte du produit, 

contactez le fabricant ou le personnel de vente de ECD Germany. 

  



Documento di sicurezza per tavolo da toilette con illuminazione a LED 

Descrizione del prodotto: 

Questa toeletta di ECD Germany è realizzata in materiale MDF di alta qualità ed è dotata di 

illuminazione LED integrata. Con dimensioni di 90x38x137 cm, offre una superficie spaziosa 

e ben organizzata per i prodotti di bellezza e di cura. Lo sgabello in dotazione è progettato 

in modo ergonomico per garantire il massimo comfort durante l'applicazione del trucco e 

l'acconciatura. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. sicurezza elettrica: 

   - Assicurarsi che l'illuminazione a LED sia collegata correttamente e non venga a contatto 

con acqua o altri liquidi. 

   - Utilizzare solo spine e prese adatte, in conformità alle normative locali. 

   - Controllare regolarmente che l'illuminazione a LED non presenti danni o 

malfunzionamenti. 

2. Informazioni sul materiale e sulla costruzione: 

   - La toeletta è realizzata in MDF, che può gonfiarsi a contatto con i liquidi. Evitare quindi 

l'accumulo di umidità sulla superficie. 

   - Per la pulizia utilizzare un panno leggermente umido e un detergente delicato. Prodotti 

chimici più aggressivi possono danneggiare la superficie. 

3. istruzioni sul peso e sulla capacità di carico: 

   - Assicurarsi che il peso sia distribuito uniformemente sul tavolo e nei cassetti per evitare 

deformazioni o danni. 

   - Lo sgabello in dotazione è progettato per un peso corporeo massimo di 120 kg. 

4. istruzioni per l'installazione e il posizionamento: 

   - Posizionare la toeletta su una superficie piana per garantirne la stabilità. 

   - Tenere la toeletta lontano dalla luce diretta del sole per evitare che si scolorisca o si 

danneggi il materiale. 

5. istruzioni per l'installazione: 

   - Seguire attentamente le istruzioni di installazione fornite. Un'installazione errata può 

causare instabilità e rischio di lesioni. 

   - Evitare di perdere gli accessori di montaggio, come viti e bulloni. 

Istruzioni generali di sicurezza: 

- Tenere le parti piccole e gli accessori fuori dalla portata dei bambini per evitare il rischio 

di soffocamento. 

- Prestare attenzione quando i bambini utilizzano il prodotto, sempre sotto la supervisione 

di un adulto. 



- Controlli regolari del tavolo e dell'illuminazione a LED contribuiscono alla longevità e alla 

sicurezza del prodotto. 

Smaltimento: 

- Smaltire il prodotto e le sue parti in conformità con le norme locali sullo smaltimento dei 

mobili elettrici e in legno. 

Per ulteriori domande sulla sicurezza o sull'uso corretto del prodotto, contattare il 

produttore o il personale di vendita all'indirizzo ECD Germany. 

  



Documento de seguridad para tocador con iluminación LED 

Descripción del producto: 

Este tocador de ECD Germany está fabricado con material MDF de alta calidad y dispone de 

iluminación LED integrada. Con unas dimensiones de 90x38x137 cm, ofrece una superficie 

espaciosa y bien organizada para sus productos de belleza y cuidado. El taburete 

suministrado está diseñado ergonómicamente para ofrecer la máxima comodidad a la hora 

de maquillarse y peinarse. 

Información de seguridad importante: 

1. seguridad eléctrica: 

   - Asegúrese de que la iluminación LED está correctamente conectada y no entra en 

contacto con agua u otros líquidos. 

   - Utilice únicamente enchufes y tomas de corriente adecuados de acuerdo con la 

normativa local. 

   - Compruebe periódicamente si la iluminación LED presenta daños o fallos de 

funcionamiento. 

2. información sobre materiales y construcción 

   - El tocador está fabricado con MDF, que puede hincharse en contacto con líquidos. Por lo 

tanto, evite la acumulación de humedad en la superficie. 

   - Para limpiarlo, utilice un paño ligeramente humedecido y un detergente suave. Los 

productos químicos más agresivos pueden dañar la superficie. 

3. instrucciones de peso y capacidad de carga 

   - Asegúrese de que el peso se distribuye uniformemente sobre la mesa y en los cajones 

para evitar deformaciones o daños. 

   - El taburete incluido en el volumen de suministro está diseñado para un peso corporal 

máximo de 120 kg. 

4. instrucciones de instalación y colocación 

   - Coloque el tocador sobre una superficie nivelada para asegurar su estabilidad. 

   - Mantenga el tocador alejado de la luz solar directa para evitar la decoloración o daños 

materiales. 

5. instrucciones de instalación: 

   - Siga cuidadosamente las instrucciones de instalación suministradas. Una instalación 

incorrecta puede provocar inestabilidad y riesgo de lesiones. 

   - Evite perder los accesorios de montaje, como tornillos y pernos. 

Instrucciones generales de seguridad: 

- Mantenga las piezas pequeñas y los accesorios fuera del alcance de los niños para evitar el 

riesgo de asfixia. 

- Tenga cuidado cuando los niños utilicen el producto: siempre bajo la supervisión de un 



adulto. 

- Las inspecciones periódicas de la mesa y la iluminación LED contribuyen a la longevidad y 

seguridad del producto. 

Eliminación: 

- Elimine el producto y sus piezas de acuerdo con la normativa local de eliminación de 

muebles eléctricos y de madera. 

Si tiene más preguntas sobre la seguridad o el uso correcto del producto, póngase en 

contacto con el fabricante o con el personal de ventas en ECD Germany. 

  



Документ за безопасност за тоалетка с LED осветление 

Описание на продукта: 

Тази тоалетка от ECD Germany е изработена от висококачествен MDF материал и има 

вградено LED осветление. С размери 90x38x137 см тя предлага просторна и добре 

организирана повърхност за вашите продукти за красота и грижа. Доставената 

табуретка е с ергономичен дизайн за максимален комфорт при гримиране и правене 

на прическа. 

Важна информация за безопасност: 

1. електрическа безопасност: 

   - Уверете се, че LED осветлението е правилно свързано и не влиза в контакт с вода 

или други течности. 

   - Използвайте само подходящи щепсели и контакти в съответствие с местните 

разпоредби. 

   - Проверявайте редовно светодиодното осветление за повреди или неизправности. 

2. информация за материала и конструкцията: 

   - Тоалетната масичка е изработена от MDF, който може да набъбне при контакт с 

течности. Затова избягвайте натрупването на влага по повърхността. 

   - За почистване използвайте леко влажна кърпа и мек почистващ препарат. По-

грубите химикали могат да повредят повърхността. 

3. инструкции за тегло и товароносимост: 

   - Уверете се, че теглото е равномерно разпределено върху масата и в чекмеджетата, 

за да избегнете деформация или повреда. 

   - Табуретката, включена в обхвата на доставката, е предназначена за максимално 

телесно тегло от 120 kg. 

4. инструкции за монтаж и позициониране: 

   - Поставете тоалетката върху равна повърхност, за да осигурите стабилност. 

   - Дръжте тоалетната масичка далеч от пряка слънчева светлина, за да 

предотвратите обезцветяване или повреда на материала. 

5. инструкции за монтаж: 

   - Следвайте внимателно предоставените инструкции за монтаж. Неправилният 

монтаж може да доведе до нестабилност и риск от нараняване. 

   - Избягвайте загубването на монтажни аксесоари, като винтове и болтове. 

Общи инструкции за безопасност: 

- Съхранявайте малките части и аксесоари на място, недостъпно за деца, за да 

избегнете риска от задушаване. 

- Внимавайте, когато деца използват продукта - винаги под надзора на възрастен. 



- Редовните проверки на масата и LED осветлението допринасят за дълготрайността 

и безопасността на продукта. 

Изхвърляне: 

- Изхвърляйте продукта и неговите части в съответствие с местните разпоредби за 

изхвърляне на електрически и дървени мебели. 

Ако имате допълнителни въпроси относно безопасността или правилната употреба 

на продукта, моля, свържете се с производителя или с търговския персонал на ECD 

Germany. 

  



Bezpečnostní dokument pro toaletní stolek s osvětlením LED 

Popis produktu: 

Tento toaletní stolek z ECD Germany je vyroben z vysoce kvalitního materiálu MDF a má 

integrované LED osvětlení. Má rozměry 90x38x137 cm a nabízí prostornou a dobře 

uspořádanou plochu pro vaše kosmetické a pečující produkty. Dodávaná stolička je 

ergonomicky navržena pro maximální pohodlí při líčení a úpravě vlasů. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. elektrická bezpečnost: 

   - Ujistěte se, že je LED osvětlení správně připojeno a nepřijde do styku s vodou nebo 

jinými kapalinami. 

   - Používejte pouze vhodné zástrčky a zásuvky v souladu s místními předpisy. 

   - Pravidelně kontrolujte LED osvětlení, zda není poškozené nebo nefunguje špatně. 

2. informace o materiálu a konstrukci: 

   - Toaletní stolek je vyroben z MDF desky, která může při styku s tekutinami bobtnat. Proto 

zabraňte hromadění vlhkosti na povrchu. 

   - K čištění používejte mírně navlhčený hadřík a jemný čisticí prostředek. Drsnější 

chemikálie mohou povrch poškodit. 

3. pokyny k hmotnosti a nosnosti: 

   - Dbejte na rovnoměrné rozložení hmotnosti na stole a v zásuvkách, aby nedošlo k 

deformaci nebo poškození. 

   - Stolička, která je součástí dodávky, je určena pro maximální tělesnou hmotnost 120 kg. 

4. pokyny pro instalaci a umístění: 

   - Umístění: Umístěte toaletní stolek na rovný povrch, aby byla zajištěna jeho stabilita. 

   - Toaletní stolek uchovávejte mimo dosah přímého slunečního záření, aby nedošlo ke 

změně barvy nebo poškození materiálu. 

5. návod k instalaci: 

   - Postupujte pečlivě podle dodaného návodu k instalaci. Nesprávná instalace může vést k 

nestabilitě a riziku zranění. 

   - Vyvarujte se ztráty montážního příslušenství, jako jsou šrouby a svorníky. 

Obecné bezpečnostní pokyny: 

- Malé části a příslušenství uchovávejte mimo dosah dětí, abyste předešli nebezpečí udušení. 

- Při používání výrobku dětmi buďte opatrní - vždy pod dohledem dospělé osoby. 

- Pravidelné kontroly stolu a LED osvětlení přispívají k dlouhé životnosti a bezpečnosti 

výrobku. 

Likvidace: 



- Výrobek a jeho části zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro likvidaci elektrického a 

dřevěného nábytku. 

V případě jakýchkoli dalších dotazů týkajících se bezpečnosti nebo správného používání 

výrobku se obraťte na výrobce nebo na prodejce na adrese ECD Germany. 

  



Sikkerhedsdokument til sminkebord med LED-belysning 

Produktbeskrivelse: 

Dette toiletbord fra ECD Germany er fremstillet af MDF-materiale af høj kvalitet og har 

integreret LED-belysning. Det måler 90x38x137 cm og giver en rummelig og velorganiseret 

overflade til dine skønheds- og plejeprodukter. Den medfølgende skammel er ergonomisk 

designet for maksimal komfort, når du lægger makeup og sætter hår. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. Elektrisk sikkerhed: 

   - Sørg for, at LED-belysningen er korrekt tilsluttet og ikke kommer i kontakt med vand 

eller andre væsker. 

   - Brug kun egnede stik og stikkontakter i overensstemmelse med lokale regler. 

   - Kontrollér regelmæssigt LED-belysningen for skader eller funktionsfejl. 

2. Oplysninger om materiale og konstruktion: 

   - Toiletbordet er lavet af MDF, som kan svulme op ved kontakt med væsker. Undgå derfor 

ophobning af fugt på overfladen. 

   - Brug en let fugtig klud og et mildt rengøringsmiddel til rengøring. Hårdere kemikalier 

kan beskadige overfladen. 

3. Instruktioner om vægt og belastningskapacitet: 

   - Sørg for, at vægten er jævnt fordelt på bordet og i skufferne for at undgå deformation 

eller beskadigelse. 

   - Den medfølgende skammel er beregnet til en maksimal kropsvægt på 120 kg. 

4. Instruktioner for installation og placering: 

   - Placer sminkebordet på en plan overflade for at sikre stabilitet. 

   - Hold sminkebordet væk fra direkte sollys for at undgå misfarvning eller beskadigelse af 

materialet. 

5. Installationsvejledning: 

   - Følg den medfølgende installationsvejledning nøje. Forkert installation kan føre til 

ustabilitet og risiko for personskade. 

   - Undgå at miste monteringstilbehør som skruer og bolte. 

Generelle sikkerhedsanvisninger: 

- Opbevar små dele og tilbehør uden for børns rækkevidde for at undgå kvælningsfare. 

- Vær forsigtig, når børn bruger produktet - altid under opsyn af en voksen. 

- Regelmæssige inspektioner af bordet og LED-belysningen bidrager til produktets levetid 

og sikkerhed. 

Bortskaffelse: 



- Bortskaf produktet og dets dele i overensstemmelse med de lokale regler for bortskaffelse 

af elektriske møbler og træmøbler. 

Hvis du har yderligere spørgsmål om sikkerhed eller korrekt brug af produktet, bedes du 

kontakte producenten eller salgspersonalet på ECD Germany. 

  



Turvallisuusasiakirja pukeutumispöydälle, jossa on LED-valaistus 

Tuotteen kuvaus: 

Tämä ECD Germany -verkkokaupan pukeutumispöytä on valmistettu korkealaatuisesta 

MDF-materiaalista, ja siinä on integroitu LED-valaistus. Sen mitat ovat 90x38x137 cm, joten 

se tarjoaa tilavan ja hyvin järjestetyn pinnan kauneus- ja hoitotuotteillesi. Mukana 

toimitettu jakkara on ergonomisesti muotoiltu, mikä takaa maksimaalisen mukavuuden 

meikatessa ja hiuksia laitettaessa. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. sähköturvallisuus: 

   - Varmista, että LED-valaistus on kytketty kunnolla eikä se pääse kosketuksiin veden tai 

muiden nesteiden kanssa. 

   - Käytä vain sopivia pistokkeita ja pistorasioita paikallisten määräysten mukaisesti. 

   - Tarkista LED-valaistus säännöllisesti vaurioiden tai toimintahäiriöiden varalta. 

2. materiaali- ja rakennetiedot: 

   - Se on valmistettu MDF-levystä, joka voi paisua joutuessaan kosketuksiin nesteiden 

kanssa. Vältä siksi kosteuden kertymistä pintaan. 

   - Käytä puhdistukseen hieman kosteaa liinaa ja mietoa pesuainetta. Kovemmat kemikaalit 

voivat vahingoittaa pintaa. 

3. paino- ja kantavuusohjeet: 

   - Varmista, että paino jakautuu tasaisesti pöydälle ja laatikoihin muodonmuutosten tai 

vaurioiden välttämiseksi. 

   - Toimitukseen sisältyvä jakkara on suunniteltu enintään 120 kg:n ruumiinpainolle. 

4. asennus- ja sijoitusohjeet: 

   - Sijoita pukeutumispöytä tasaiselle alustalle vakauden varmistamiseksi. 

   - Pidä pukeutumispöytä poissa suorasta auringonvalosta värimuutosten tai 

materiaalivaurioiden välttämiseksi. 

5. asennusohjeet: 

   - Noudata huolellisesti mukana toimitettuja asennusohjeita. Virheellinen asennus voi 

johtaa epävakauteen ja loukkaantumisvaaraan. 

   - Vältä asennustarvikkeiden, kuten ruuvien ja pulttien, katoamista. 

Yleiset turvallisuusohjeet: 

- Pidä pienet osat ja lisävarusteet lasten ulottumattomissa tukehtumisvaaran välttämiseksi. 

- Ole varovainen, kun lapset käyttävät tuotetta - aina aikuisen valvonnassa. 

- Pöydän ja LED-valaistuksen säännölliset tarkastukset edistävät tuotteen pitkäikäisyyttä ja 

turvallisuutta. 

Hävittäminen: 



- Hävitä tuote ja sen osat sähkö- ja puuhuonekaluja koskevien paikallisten 

hävittämismääräysten mukaisesti. 

Jos sinulla on lisäkysymyksiä turvallisuudesta tai tuotteen oikeasta käytöstä, ota yhteyttä 

valmistajaan tai myyntihenkilöstöön osoitteessa ECD Germany. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τραπέζι περιποίησης με φωτισμό LED 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτό το κομοδίνο από το ECD Germany είναι κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας 

υλικό MDF και διαθέτει ενσωματωμένο φωτισμό LED. Με διαστάσεις 90x38x137 cm, 

προσφέρει μια ευρύχωρη και καλά οργανωμένη επιφάνεια για τα προϊόντα ομορφιάς και 

φροντίδας σας. Το σκαμπό που παρέχεται είναι εργονομικά σχεδιασμένο για μέγιστη άνεση 

κατά την εφαρμογή του μακιγιάζ και την περιποίηση των μαλλιών σας. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. ηλεκτρική ασφάλεια: 

   - Βεβαιωθείτε ότι ο φωτισμός LED είναι σωστά συνδεδεμένος και δεν έρχεται σε επαφή 

με νερό ή άλλα υγρά. 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο κατάλληλα βύσματα και πρίζες σύμφωνα με τους τοπικούς 

κανονισμούς. 

   - Ελέγχετε τακτικά τον φωτισμό LED για τυχόν ζημιές ή δυσλειτουργίες. 

2. πληροφορίες για το υλικό και την κατασκευή: 

   - Το κομοδίνο είναι κατασκευασμένο από MDF, το οποίο μπορεί να διογκωθεί σε επαφή 

με υγρά. Ως εκ τούτου, αποφύγετε τη συσσώρευση υγρασίας στην επιφάνεια. 

   - Χρησιμοποιήστε ένα ελαφρώς υγρό πανί και ήπιο απορρυπαντικό για τον καθαρισμό. Τα 

πιο σκληρά χημικά μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια. 

3. οδηγίες για το βάρος και τη χωρητικότητα φορτίου: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το βάρος είναι ομοιόμορφα κατανεμημένο στο τραπέζι και στα 

συρτάρια για να αποφύγετε παραμορφώσεις ή ζημιές. 

   - Το σκαμνί που περιλαμβάνεται στο αντικείμενο της παράδοσης είναι σχεδιασμένο για 

μέγιστο βάρος σώματος 120 kg. 

4. Οδηγίες εγκατάστασης και τοποθέτησης: 

   - Τοποθετήστε το κομοδίνο σε επίπεδη επιφάνεια για να εξασφαλίσετε σταθερότητα. 

   - Κρατήστε το κομοδίνο μακριά από το άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε τον 

αποχρωματισμό ή τη φθορά του υλικού. 

5. οδηγίες εγκατάστασης: 

   - Ακολουθήστε προσεκτικά τις παρεχόμενες οδηγίες εγκατάστασης. Η λανθασμένη 

εγκατάσταση μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια και κίνδυνο τραυματισμού. 

   - Αποφύγετε την απώλεια εξαρτημάτων τοποθέτησης, όπως βίδες και μπουλόνια. 

Γενικές οδηγίες ασφαλείας: 

- Φυλάξτε τα μικρά εξαρτήματα και αξεσουάρ μακριά από τα παιδιά για να αποφύγετε τον 

κίνδυνο πνιγμού. 

- Να είστε προσεκτικοί όταν τα παιδιά χρησιμοποιούν το προϊόν - πάντα υπό την επίβλεψη 

ενηλίκων. 



- Οι τακτικές επιθεωρήσεις του τραπεζιού και του φωτισμού LED συμβάλλουν στη 

μακροζωία και την ασφάλεια του προϊόντος. 

Διάθεση: 

- Απορρίψτε το προϊόν και τα μέρη του σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς 

απόρριψης ηλεκτρικών και ξύλινων επίπλων. 

Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις σχετικά με την ασφάλεια ή τη σωστή χρήση του 

προϊόντος, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή ή με το προσωπικό πωλήσεων στο ECD 

Germany. 

  



Biztonsági dokumentum a LED-es világítású öltözőasztalhoz 

Termékleírás: A termék leírása: 

Ez a ECD Germany weboldalról származó öltözőasztal kiváló minőségű MDF anyagból 

készült, és beépített LED-világítással rendelkezik. Mérete 90x38x137 cm, így tágas és jól 

szervezett felületet kínál a szépségápolási és ápolási termékek számára. A mellékelt 

zsámoly ergonomikus kialakítású, hogy a sminkelés és a frizura elkészítése során maximális 

kényelmet biztosítson. 

Fontos biztonsági információk: 

1. elektromos biztonság: 

   - Győződjön meg róla, hogy a LED-világítás megfelelően van csatlakoztatva, és nem 

érintkezik vízzel vagy más folyadékkal. 

   - Csak a helyi előírásoknak megfelelő dugaszokat és aljzatokat használjon. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a LED-világítást, hogy nincs-e rajta sérülés vagy meghibásodás. 

2. anyagra és konstrukcióra vonatkozó információk: 

   - Az öltözőasztal MDF-lapból készült, amely folyadékkal érintkezve megduzzadhat. Ezért 

kerülje a nedvesség felhalmozódását a felületen. 

   - A tisztításhoz enyhén nedves ruhát és enyhe tisztítószert használjon. A durvább 

vegyszerek károsíthatják a felületet. 

3. súly- és terhelhetőségi utasítások: 

   - Győződjön meg róla, hogy a súly egyenletesen oszlik el az asztalon és a fiókokban, hogy 

elkerülje a deformációt vagy a sérülést. 

   - A szállítási terjedelemhez tartozó zsámoly maximum 120 kg testsúlyra van tervezve. 

4. telepítési és elhelyezési utasítások: 

   - A stabilitás érdekében helyezze az öltözőasztalt vízszintes felületre. 

   - Tartsa az öltözőasztalt a közvetlen napfénytől távol, hogy elkerülje az elszíneződést vagy 

az anyag károsodását. 

5. telepítési útmutató: 

   - Kövesse gondosan a mellékelt telepítési utasításokat. A helytelen telepítés instabilitáshoz 

és sérülésveszélyhez vezethet. 

   - Kerülje a szerelési tartozékok, például a csavarok és a csavarok elvesztését. 

Általános biztonsági utasítások: 

- A fulladásveszély elkerülése érdekében tartsa az apró alkatrészeket és tartozékokat a 

gyermekek számára elérhetetlen helyen. 

- Legyen óvatos, amikor gyermekek használják a terméket - mindig felnőtt felügyelete 

mellett. 

- Az asztal és a LED-világítás rendszeres ellenőrzése hozzájárul a termék hosszú 

élettartamához és biztonságához. 



Eltávolítás: 

- A terméket és alkatrészeit az elektromos és fa bútorokra vonatkozó helyi ártalmatlanítási 

előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. 

Ha bármilyen további kérdése van a biztonsággal vagy a termék helyes használatával 

kapcsolatban, kérjük, forduljon a gyártóhoz vagy az ECD Germany e-mail címre küldött 

értékesítési munkatársakhoz. 

  



Veiligheidsdocument voor kaptafel met LED-verlichting 

Productbeschrijving: 

Deze kaptafel van ECD Germany is gemaakt van hoogwaardig MDF-materiaal en heeft 

geïntegreerde LED-verlichting. Met zijn afmetingen van 90x38x137 cm biedt hij een ruim en 

goed georganiseerd oppervlak voor je schoonheids- en verzorgingsproducten. De 

meegeleverde kruk is ergonomisch ontworpen voor maximaal comfort bij het aanbrengen 

van make-up en het doen van je haar. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. elektrische veiligheid: 

   - Zorg ervoor dat de LED-verlichting goed is aangesloten en niet in contact komt met water 

of andere vloeistoffen. 

   - Gebruik alleen geschikte stekkers en stopcontacten in overeenstemming met de 

plaatselijke voorschriften. 

   - Controleer de LED-verlichting regelmatig op beschadigingen of storingen. 

2. informatie over materiaal en constructie: 

   - De kaptafel is gemaakt van MDF, dat kan opzwellen bij contact met vloeistoffen. Vermijd 

daarom ophoping van vocht op het oppervlak. 

   - Gebruik voor het schoonmaken een licht vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel. 

Sterkere chemicaliën kunnen het oppervlak beschadigen. 

3. instructies voor gewicht en belastbaarheid: 

   - Zorg voor een gelijkmatige verdeling van het gewicht op de tafel en in de laden om 

vervorming of beschadiging te voorkomen. 

   - De meegeleverde kruk is ontworpen voor een maximaal lichaamsgewicht van 120 kg. 

4. instructies voor installatie en plaatsing: 

   - Plaats de kaptafel op een vlakke ondergrond om stabiliteit te garanderen. 

   - Houd de kaptafel uit de buurt van direct zonlicht om verkleuring of schade aan het 

materiaal te voorkomen. 

5. installatie-instructies: 

   - Volg de meegeleverde installatie-instructies zorgvuldig op. Onjuiste installatie kan leiden 

tot instabiliteit en risico op letsel. 

   - Vermijd verlies van montagetoebehoren zoals schroeven en bouten. 

Algemene veiligheidsinstructies: 

- Houd kleine onderdelen en accessoires buiten het bereik van kinderen om 

verstikkingsgevaar te voorkomen. 

- Wees voorzichtig wanneer kinderen het product gebruiken - altijd onder toezicht van een 

volwassene. 



- Regelmatige inspectie van de tafel en de LED-verlichting draagt bij aan de levensduur en 

veiligheid van het product. 

Verwijdering: 

- Gooi het product en de onderdelen weg in overeenstemming met de plaatselijke 

voorschriften voor het weggooien van elektrische en houten meubels. 

Als je nog vragen hebt over de veiligheid of het juiste gebruik van het product, neem dan 

contact op met de fabrikant of de verkoopmedewerkers op ECD Germany. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla toaletki z oświetleniem LED 

Opis produktu: 

Ta toaletka z ECD Germany jest wykonana z wysokiej jakości materiału MDF i posiada 

zintegrowane oświetlenie LED. Wymiary 90x38x137 cm zapewniają przestronną i dobrze 

zorganizowaną powierzchnię na kosmetyki i produkty do pielęgnacji. Dostarczony stołek 

jest ergonomicznie zaprojektowany, aby zapewnić maksymalny komfort podczas 

nakładania makijażu i układania włosów. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Należy upewnić się, że oświetlenie LED jest prawidłowo podłączone i nie ma kontaktu z 

wodą lub innymi płynami. 

   - Należy używać wyłącznie odpowiednich wtyczek i gniazd zgodnie z lokalnymi 

przepisami. 

   - Należy regularnie sprawdzać oświetlenie LED pod kątem uszkodzeń lub wadliwego 

działania. 

2. informacje o materiale i konstrukcji: 

   - Toaletka wykonana jest z płyty MDF, która może pęcznieć w kontakcie z płynami. 

Dlatego należy unikać gromadzenia się wilgoci na powierzchni. 

   - Do czyszczenia należy używać lekko wilgotnej szmatki i łagodnego detergentu. Silniejsze 

środki chemiczne mogą uszkodzić powierzchnię. 

3. instrukcje dotyczące wagi i nośności: 

   - Należy upewnić się, że ciężar jest równomiernie rozłożony na stole i w szufladach, aby 

uniknąć deformacji lub uszkodzenia. 

   - Stołek wchodzący w zakres dostawy jest przeznaczony dla maksymalnej masy ciała 120 

kg. 

4. instrukcje montażu i ustawiania: 

   - Umieść toaletkę na równej powierzchni, aby zapewnić jej stabilność. 

   - Należy trzymać toaletkę z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec 

odbarwieniu lub uszkodzeniu materiału. 

5. instrukcje instalacji: 

   - Należy dokładnie przestrzegać dostarczonych instrukcji montażu. Nieprawidłowa 

instalacja może prowadzić do niestabilności i ryzyka obrażeń. 

   - Należy unikać zgubienia akcesoriów montażowych, takich jak śruby i wkręty. 

Ogólne instrukcje bezpieczeństwa: 

- Małe części i akcesoria należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby 

uniknąć ryzyka zadławienia. 

- Zachowaj ostrożność, gdy dzieci korzystają z produktu - zawsze pod nadzorem osoby 



dorosłej. 

- Regularne przeglądy stołu i oświetlenia LED przyczyniają się do długowieczności i 

bezpieczeństwa produktu. 

Utylizacja: 

- Produkt i jego części należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 

utylizacji mebli elektrycznych i drewnianych. 

W przypadku dalszych pytań dotyczących bezpieczeństwa lub prawidłowego użytkowania 

produktu należy skontaktować się z producentem lub personelem sprzedaży pod adresem 

ECD Germany. 

  



Documento de segurança para toucador com iluminação LED 

Descrição do produto: 

Este toucador da ECD Germany é feito de material MDF de alta qualidade e tem iluminação 

LED integrada. Com 90x38x137 cm, oferece uma superfície espaçosa e bem organizada para 

os seus produtos de beleza e de cuidados. A banqueta fornecida foi concebida 

ergonomicamente para o máximo conforto na aplicação da maquilhagem e no penteado. 

Informações de segurança importantes: 

1. Segurança eléctrica: 

   - Certifique-se de que a iluminação LED está corretamente ligada e não entra em contacto 

com água ou outros líquidos. 

   - Utilizar apenas fichas e tomadas adequadas, de acordo com a regulamentação local. 

   - Verificar regularmente se a iluminação LED apresenta danos ou avarias. 

2. Informações sobre o material e a construção: 

   - O toucador é feito de MDF, que pode inchar em contacto com líquidos. Por isso, evite a 

acumulação de humidade na superfície. 

   - Para a limpeza, utilize um pano ligeiramente húmido e um detergente suave. Os produtos 

químicos mais agressivos podem danificar a superfície. 

3. Instruções relativas ao peso e à capacidade de carga: 

   - Certificar-se de que o peso é distribuído uniformemente na mesa e nas gavetas para 

evitar deformações ou danos. 

   - O banco incluído no âmbito da entrega foi concebido para um peso corporal máximo de 

120 kg. 

4. Instruções de instalação e posicionamento: 

   - Colocar a mesa de toucador numa superfície plana para garantir a sua estabilidade. 

   - Manter o toucador afastado da luz solar direta para evitar descoloração ou danos 

materiais. 

5. instruções de instalação: 

   - Siga cuidadosamente as instruções de instalação fornecidas. Uma instalação incorrecta 

pode provocar instabilidade e risco de ferimentos. 

   - Evite perder acessórios de montagem, como parafusos e cavilhas. 

Instruções gerais de segurança: 

- Manter as peças pequenas e os acessórios fora do alcance das crianças para evitar o risco 

de asfixia. 

- Tenha cuidado quando as crianças utilizarem o produto - sempre sob a supervisão de um 

adulto. 

- As inspecções regulares da mesa e da iluminação LED contribuem para a longevidade e 

segurança do produto. 



Eliminação: 

- Eliminar o produto e as suas peças de acordo com os regulamentos locais de eliminação de 

mobiliário elétrico e de madeira. 

Se tiver mais alguma questão sobre segurança ou sobre a utilização correta do produto, 

contacte o fabricante ou o pessoal de vendas em ECD Germany. 

  



Document de siguranță pentru măsuța de toaletă cu iluminare LED 

Descrierea produsului: 

Această măsuță de toaletă de la ECD Germany este fabricată din material MDF de înaltă 

calitate și are iluminare LED integrată. Măsurând 90x38x137 cm, aceasta oferă o suprafață 

spațioasă și bine organizată pentru produsele dvs. de înfrumusețare și îngrijire. Taburetul 

furnizat este proiectat ergonomic pentru confort maxim atunci când vă aplicați machiajul și 

vă coafați. 

Informații importante privind siguranța: 

1. Siguranța electrică: 

   - Asigurați-vă că iluminatul LED este conectat corespunzător și nu intră în contact cu apa 

sau alte lichide. 

   - Utilizați numai ștechere și prize adecvate în conformitate cu reglementările locale. 

   - Verificați periodic iluminatul cu LED pentru a depista eventuale deteriorări sau 

defecțiuni. 

2. Informații despre material și construcție: 

   - Măsuța de toaletă este fabricată din MDF, care se poate umfla în contact cu lichidele. Prin 

urmare, evitați acumularea de umiditate pe suprafață. 

   - Utilizați o cârpă ușor umedă și un detergent ușor pentru curățare. Produsele chimice mai 

dure pot deteriora suprafața. 

3. Instrucțiuni privind greutatea și capacitatea de încărcare: 

   - Asigurați-vă că greutatea este distribuită uniform pe masă și în sertare pentru a evita 

deformarea sau deteriorarea. 

   - Taburetul inclus în pachetul de livrare este proiectat pentru o greutate corporală maximă 

de 120 kg. 

4. Instrucțiuni de instalare și poziționare: 

   - Așezați măsuța de toaletă pe o suprafață plană pentru a asigura stabilitatea. 

   - Păstrați măsuța de toaletă departe de lumina directă a soarelui pentru a preveni 

decolorarea sau deteriorarea materialului. 

5. Instrucțiuni de instalare: 

   - Urmați cu atenție instrucțiunile de instalare furnizate. Instalarea incorectă poate duce la 

instabilitate și risc de rănire. 

   - Evitați pierderea accesoriilor de montare, cum ar fi șuruburile și bolțurile. 

Instrucțiuni generale de siguranță: 

- Țineți piesele mici și accesoriile departe de îndemâna copiilor pentru a evita riscul de 

sufocare. 

- Aveți grijă atunci când copiii utilizează produsul - întotdeauna sub supravegherea unui 

adult. 



- Inspecțiile regulate ale mesei și ale iluminatului LED contribuie la longevitatea și siguranța 

produsului. 

Eliminare: 

- Eliminați produsul și piesele sale în conformitate cu reglementările locale privind 

eliminarea mobilierului electric și din lemn. 

Dacă aveți întrebări suplimentare privind siguranța sau utilizarea corectă a produsului, vă 

rugăm să contactați producătorul sau personalul de vânzări la ECD Germany. 

  



Säkerhetsdokument för sminkbord med LED-belysning 

Produktbeskrivning: 

Detta sminkbord från ECD Germany är tillverkat av högkvalitativt MDF-material och har 

integrerad LED-belysning. Med måtten 90x38x137 cm erbjuder det en rymlig och 

välorganiserad yta för dina skönhets- och vårdprodukter. Den medföljande pallen är 

ergonomiskt utformad för maximal komfort när du sminkar dig och fixar håret. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Elektrisk säkerhet: 

   - Se till att LED-belysningen är ordentligt ansluten och att den inte kommer i kontakt med 

vatten eller andra vätskor. 

   - Använd endast lämpliga stickproppar och uttag enligt lokala föreskrifter. 

   - Kontrollera regelbundet LED-belysningen med avseende på skador eller funktionsfel. 

2. Information om material och konstruktion: 

   - Sminkbordet är tillverkat av MDF, som kan svälla vid kontakt med vätskor. Undvik därför 

att fukt ansamlas på ytan. 

   - Använd en lätt fuktad trasa och milt rengöringsmedel vid rengöring. Starkare kemikalier 

kan skada ytan. 

3. Instruktioner för vikt och lastkapacitet: 

   - Se till att vikten är jämnt fördelad på bordet och i lådorna för att undvika deformation 

eller skada. 

   - Den pall som ingår i leveransen är avsedd för en maximal kroppsvikt på 120 kg. 

4. Installations- och placeringsanvisningar: 

   - Placera sminkbordet på en plan yta för att säkerställa stabilitet. 

   - Håll sminkbordet borta från direkt solljus för att förhindra missfärgning eller 

materialskador. 

5. Installationsanvisningar: 

   - Följ noggrant de medföljande installationsanvisningarna. Felaktig installation kan leda 

till instabilitet och risk för personskador. 

   - Undvik att tappa bort monteringstillbehör som skruvar och bultar. 

Allmänna säkerhetsanvisningar: 

- Förvara smådelar och tillbehör utom räckhåll för barn för att undvika risken för kvävning. 

- Var försiktig när barn använder produkten - alltid under uppsikt av en vuxen. 

- Regelbundna inspektioner av bordet och LED-belysningen bidrar till produktens livslängd 

och säkerhet. 

Avfallshantering: 



- Kassera produkten och dess delar i enlighet med lokala bestämmelser för kassering av el- 

och trämöbler. 

Om du har ytterligare frågor om säkerhet eller korrekt användning av produkten, vänligen 

kontakta tillverkaren eller säljpersonalen på ECD Germany. 

  



Bezpečnostný dokument pre toaletný stolík s osvetlením LED 

Popis produktu: 

Tento toaletný stolík z ECD Germany je vyrobený z kvalitného materiálu MDF a má 

integrované osvetlenie LED. S rozmermi 90 × 38 × 137 cm ponúka priestrannú a dobre 

organizovanú plochu na kozmetické a ošetrujúce výrobky. Dodávaná stolička je 

ergonomicky navrhnutá pre maximálne pohodlie pri líčení a úprave vlasov. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. elektrická bezpečnosť: 

   - Uistite sa, že LED osvetlenie je správne pripojené a neprichádza do kontaktu s vodou 

alebo inými kvapalinami. 

   - Používajte len vhodné zástrčky a zásuvky v súlade s miestnymi predpismi. 

   - Pravidelne kontrolujte LED osvetlenie, či nie je poškodené alebo či nedošlo k jeho 

poruche. 

2. informácie o materiáli a konštrukcii: 

   - Toaletný stolík je vyrobený z MDF, ktorá môže pri kontakte s tekutinami napučať. Preto 

zabráňte hromadeniu vlhkosti na povrchu. 

   - Na čistenie používajte mierne vlhkú handričku a jemný čistiaci prostriedok. Drsnejšie 

chemikálie môžu poškodiť povrch. 

3. pokyny týkajúce sa hmotnosti a nosnosti: 

   - Dbajte na rovnomerné rozloženie hmotnosti na stole a v zásuvkách, aby nedošlo k 

deformácii alebo poškodeniu. 

   - Stolička, ktorá je súčasťou dodávky, je určená pre maximálnu telesnú hmotnosť 120 kg. 

4. pokyny na inštaláciu a umiestnenie: 

   - Umiestnite toaletný stolík na rovný povrch, aby ste zaistili stabilitu. 

   - Toaletný stolík uchovávajte mimo dosahu priameho slnečného svetla, aby nedošlo k 

zmene farby alebo poškodeniu materiálu. 

5. návod na inštaláciu: 

   - Postupujte podľa dodaného návodu na inštaláciu. Nesprávna inštalácia môže viesť k 

nestabilite a riziku zranenia. 

   - Vyhnite sa strate montážneho príslušenstva, ako sú skrutky a svorníky. 

Všeobecné bezpečnostné pokyny: 

- Malé časti a príslušenstvo uchovávajte mimo dosahu detí, aby ste predišli riziku udusenia. 

- Dávajte pozor, keď výrobok používajú deti - vždy pod dohľadom dospelej osoby. 

- Pravidelné kontroly stola a LED osvetlenia prispievajú k dlhšej životnosti a bezpečnosti 

výrobku. 

Likvidácia: 



- Výrobok a jeho časti zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii elektrického a 

dreveného nábytku. 

Ak máte akékoľvek ďalšie otázky týkajúce sa bezpečnosti alebo správneho používania 

výrobku, obráťte sa na výrobcu alebo predajcov na adrese ECD Germany. 


